WOJEWODZKA STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO
i TRANSPORTU SANITARNEGO "Meditrans” SPZOZ w WARSZAWIE

UL. POZNANSKA 22 00-685 WARSZAWA TEL. 22 525 14 05 FAX 22 525 13 80

PN - EN 1SO 9001:2009; PN - EN I1SO 14001:2005; PN - N - 18001:2004

TS/ZP/ # /2015 _ Warszawa, dnia 06 maja 2015 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogloszonego w BZP Nr 99960-2015 z dnia 30.04.2015 r.
na okresowe przeglady serwisowe, konserwacj¢ i naprawe¢ sprzetu medycznego [Nr
postepowania: WSPRITS/ZP/14/15]

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy — Prawo zamdwien publicznych, Wojewddzka Stacja Pogotowia
Ratunkowego i Transportu Sanitarnego ,, MEDITRANS” udziela odpowiedzi na pytania:

Dotyczy Zadania 14 ,,Serwis i naprawa — kardiomonitory”:

1) PYTANIE: Prosimy o sprecyzowanie producenta oraz modelu kardiomonitorow.
ODPOWIEDZ: Kardiomonitor Biazed ECG Trendscope 8031 firmy S&W.

Dotyczy wzoru umowy i zapiséw SIWZ:

2) PYTANIE: Prosimy o zmian¢ istniejacego zapisu umowy z § 2 ust. 5 na nastgpujgcy:
»Obowigzkiem Wykonawcy bedzie zapewnienie czg¢$ci zamiennych akcesoriéw i materiatow
eksploatacyjnych niezbgdnych do prawidlowego wykonania przedmiotu zaméwienia. Zamawiajacy
wymaga, aby cena czesci zamiennych akcesoriow oraz materiatlow eksploatacyjnych, byta zgodna z
cenami ogdlnie obowigzujacymi u Wykonawcy na dzien wykonania ustugi”.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane zapisu.

3) PYTANIE: Prosimy o usuni¢cie istniejgcego zapisu umowy z §2 ust. 6, poniewaz Wykonawca
nie dysponuje katalogiem norm czasowych dotyczgcych napraw.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na usunigcie zapisu i wymaga powyzszego, jesli
Wykonawca dysponuje katalogiem norm czasowych dotyczacych napraw.

4) PYTANIE: Prosimy o zmiang istniejagcego zapisu § 2 ust. 19 umowy na nastepujacy:
»Wykonawca wykona przeglad serwisowy lub naprawe sprzetu medycznego w ciggu 10 dni od daty
zgloszenia lub akceptacji oferty”. .
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang. Modyfikuje zapis § 2 ust.
19 na ,,Wykonawca wykona przeglad serwisowy lub naprawe sprzetu medycznego w ciagu ..... dni
roboczych od daty odbioru.” i § 2 ust. 20 ,,Przy powazniejszych naprawach wymagajacych
oczekiwania na dostawe czesci, termin wykonania naprawy moze ulec wydluzeniu za zgoda
Zamawiajgcego. Wykonawca zobowigzany jest do dostarczenia zastepczego sprzetu medycznego na
czas serwisu lub naprawy, jesli przewidywane prace potrwajg dtuzej niz ..... dni roboczych.”

5) PYTANIE: Prosimy o zmian¢ istniejgcego zapisu § 2 ust. 19 umowy na nastepujacy:
»Wykonawca wykona przeglad serwisowy lub naprawe sprzetu medycznego w ciggu 15 dni
roboczych od daty zgloszenia lub akceptacji oferty”.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane. Modyfikuje zapis § 2 ust.
19 na ,,Wykonawca wykona przeglad serwisowy lub naprawe sprzetu medycznego w ciagu ..... dni
roboczych od daty odbioru.” i § 2 ust. 20 ,Przy powazniejszych naprawach wymagajacych
oczekiwania na dostawe czesci, termin wykonania naprawy moze ulec wydluzeniu za zgodg
Zamawiajgcego. Wykonawca zobowigzany jest do dostarczenia zastepczego sprzetu medycznego na
czas serwisu lub naprawy, jesli przewidywane prace potrwaja dtuzej niz ..... dni roboczych.”
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6) PYTANIE: Prosimy o zmian¢ istniejagcego zapisu § 4 ust. 4 umowy na nastepujacy:
»Wykonawca zobowigzany jest rozpatrzy¢ reklamacje i przesta¢ ja do Zamawiajacego w terminie 14
dni roboczych od dnia otrzymania reklamacji”.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmian¢ zapisu.

7) PYTANIE: Prosimy o zmiang istniejgcego zapisu § 4 ust. 7 umowy na nastepujacy: ,,Strony
ustalaja, ze w razie niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy Zamawiajgcy moze zandaé
zaptaty z tytutu kar umownych na podstawie odrgbnej noty wystaw10nej przez Zamawiajgcego”.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane zapisu.

8) PYTANIE: Prosimy o wydtuzZenie terminu skiadania ofert o 5 dni.
ODPOWIEDZ.: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydhizenie terminu sktadania ofert.

9) PYTANIE: Prosimy o odstgpienie od zadania posiadania 0s6b przeszkolonych przez producenta
lub jego przedstawiciela na rzecz przeszkolenia od $wiadczenia ustug przegladow wystawionych
przez podmioty niezalezne.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy odste;puje od wymogu oraz modyfikuje tres¢ ogloszenia i SIWZ w
tym zakresie.

10) PYTANIE: Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy dopusci do
udziatu w niniejszym postgpowaniu wykonawcoéw nie posiadajacych autoryzacji, ale posiadajacych
prawo do wykonywania czynnosci serwisowych i naprawczych aparatury medycznej, dtugoletnie
doswiadczenie, wyspecjalizowana kadre 1nzyn1erskq, rozbudowane i silne zaplecze logistyczne,
techniczne i administracyjne?

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy odstepuje od wymogu oraz modyfikuje tre$¢ ogloszenia i SIWZ w
tym zakresie.

MODYFIKACJA SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy — Prawo zamowien publicznych, Wojewédzka Stacja Pogotowia
Ratunkowego i Transportu Sanitarnego ,,MEDITRANS” modyfikuje tre$é specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia poprzez zmiane:

1) wRozdziale IV, pkt I ,,Warunki udzialu w postepowaniu” na:

3) dysponujq odpowiednim potenCJalem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania
zamOwienia.

2) wRozdziale IV, pkt III ,,Wymagane dokumenty” na:
1.1. 6) zapis usunicty.

3) wdruku Oferta, pkt III ,,Potwierdzenie spelnlenla wymagan formalno-prawnych” na:
8) zapis usuniety.

4) w druku O$wiadczenie, zalgcznik nr 3 do SIWZ na:

3) dysponuje odpowiednim potencjatem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonama
zamoOwienia.

Wyjasnienia i wprowadzone zmiany treéci specyﬁkacp istotnych warunkéw zaméwienia sg wigzace
dla wszystkich Wykonawcow i nalezy je uwzgledni¢ przy sporzadzaniu oferty.

Sprawe prowadzi: T
Karolina Kokieé¢

Inspektor ds. Zaméwien Publicznych
Tel. /22/ 52 51 243
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